

Warszawa, dnia 2019-01-11

Wyjaśnienie treści ogłoszenia o dialogu technicznym

dotyczącym projektu „*Wykorzystanie teledetekcji do zarządzania Zasobem Własności Rolnej Skarbu Państwa - etap pilotażowy*”.

Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o dialogu technicznym, na które udziela się odpowiedzi:

„Pytanie 1 czy KOWR uzna warunek za spełniony i przyjmie do dialogu jeżeli uczestnik wykaże się również doświadczeniem odpowiadającym rodzajem przedmiotowi dialogu tj. polegającym na przygotowaniu opracowań lub raportów z zakresu wykorzystania zdjęć satelitarnych/lotniczych w badaniu kondycji roślinności oraz badania przyczyn i/lub skutków ich uszkodzenia spowodowanych różnymi czynnikami sprawczymi?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia rozdziału IV ust. 5 ogłoszenia o dialogu technicznym, zgodnie z którym Zamawiający zaprosi do udziału w dialogu technicznym podmioty, które:

1) w okresie ostatnich trzech lat przed terminem składania zgłoszeń udziału w dialogu technicznym zrealizowały co najmniej w ramach 1 projektu badania naukowe lub prace rozwojowe dotyczące wykorzystywania zdjęć satelitarnych w rolnictwie

oraz

2) w okresie ostatnich pięciu lat przed terminem składania zgłoszeń udziału w dialogu technicznym przygotowały co najmniej trzy opracowania lub raporty z zakresu wykorzystywania zdjęć satelitarnych w rolnictwie.

„Pytanie 2 Czy nie nastąpiła pomyłka w terminie dialogu oraz czy Zamawiający gwarantuje w tej sytuacji przedłużenie, o którym wspomina, że jest to przewidywane jeśli zajdzie konieczność?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z ogłoszeniem o dialogu technicznym termin składania zgłoszeń upływa **14.01.2019 r.** o godz. **12:00**, natomiast termin zakończenia dialogu przewidywany jest na **18.01.2019 r.** Zgodnie z rozdziałem IV ust. 9 termin przeprowadzenia dialogu może ulec wydłużeniu w przypadku nieosiągnięcia celów określonych w dialogu.

„Pytanie 3 Z uwagi na bardzo ogólne przyjęcie przez Zamawiającego co powinna zawierać wstępna koncepcja składana wraz ze zgłoszeniem do dialogu, prosimy o odpowiedź jak bardzo szczegółowej koncepcji oczekuje. Czy ogłaszający zastrzega sobie możliwość nieprzyjęcia do dialogu podmiotu który w rozumieniu Zamawiającego w sposób zbyt ogólny przedstawi koncepcję?”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie określa poziomu szczegółowości wstępnej koncepcji opracowania modelu i systemu monitorowania upraw w rolnictwie w zakresie wymarzeń, wymoknięć i suszy.

Jak wskazano w rozdziale V ust. 1 pkt 3 ogłoszenia o dialogu technicznym, Zamawiający wymaga jedynie wstępnej koncepcji.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA GENERALNEGO
KRAJOWEGO OŚRODKA WSPARCIA ROLNICTWA

Michał Wiśniewski